
Ана Брнабић: Повереник за заштиту података о личности инструментализован од стране Ђиласа и опозиције, злоупотребио је своју функцију контролом винотеке у којој ради Данило Вучић
субота, 13 новембар 2021 20:31

Премијерка Србије и повереница београдског одбора Српске напредне странке Ана
Брнабић оценила је да је функција повереника за заштиту података о личности
"злоупотребљена", када је та независна институција спровела инспекцијски надзор над
винотеком у којој ради син председника Србије, Данило Вучић.

  

  

Она је на састанку са члановима Општинског одбора СНС у Барајеву рекла да не зна
како је то у опису посла Повереника за заштиту података о личности.

  

„Да ли смо толико уређени на том пољу заштите података о личности да повереник
треба да иде по продавницама да то контролише, или треба да каже да су
инструментализовани од стране (Драгана) Ђиласа и опозиције, па ћемо да
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малтретирамо оне људе код којих ради Данило Вучић“, упитала је Брнабић, преноси
СНС.

  

Претходно је повереник за информације од јавног значаја и заштиту података о
личности саопштио да је редован инспекцијски надзор над применом Закона о заштити
података о личности код руковаоца којима је једна од делатности онлајн продаја вина,
најављен у марту и да се самим тим не може довести у везу са сином председника
Србије Александра Вучића.

  

Коментаришући изјаву главног и одговорног уредника Мреже за истраживање
криминала и корупције (КРИК) Стевана Дојчиновића да је председник Србије знао за
постојање плантаже марихуане Јовањица, Брнабић је рекла да неки „хоће ;да представе
Вучића као шефа нарко кланова, а заправо су то неки други овде по региону“.

  

„Ми смо Јовањицу затворили, (Предраг) Колувија је ухапшен, био је у притвору и то две
године. Или је Вучић знао за Јовањицу у ком случају би их заштитио, а не хапсио и
затварао, или није знао и надлежне институције су радиле свој посао и данас је овај
предмет на суду. Дакле, не може и једно и друго. Немогуће је да их је штитио и хапсио
истовремено“, навела је функционерка СНС.

  

(Бета)

  

Видети још:  Милан Мариновић: Нисмо знали да Данило Вучић ради у тој
винотеци, инспектори су били у редовном надзору. Пинк и Информер погрешно
представили ствари
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